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Galerie PRE uspořádá výstavu výtvarníka, designéra a aranžéra Jiřího Lenečka s názvem
„80“.

Bude se konat u příležitosti autorova významného životního jubilea. Slavnostní vernisáž se
uskuteční v Galerii PRE v pondělí 29. ledna od 18 hodin.

Společnost Pražská energetika pořádá každoročně ve spolupráci s agenturou Gejzír několik expozic
věnovaných tvorbě různých umělců a umělkyň nejen z České republiky, ale i ze zahraničí. Ukázka
díla Jiřího Lenečka sérii letošních výstav v Galerii PRE zahajuje. Přijít na ni můžete od 29. ledna až
do konce února. Návštěvníkům představí kompletní průřez autorovým tvůrčím portfoliem, a to od
obrazů a grafik až po fotografie.

Jiří Leneček se narodil v Praze v roce 1944. Kreslení a malování se věnoval už od útlého věku.
Zlomem v jeho životě se ale stala až kresba Karlových lázní, za kterou obdržel cenu Magistrátu hl. m.
Prahy. To také nakonec definitivně rozhodlo o jeho další výtvarné činnosti. Po absolvování Výtvarné
školy Václava Hollara v Praze nastoupil do Výstavní síně Mánes, kde se jeho malířskými vzory stali
členové Svazu výtvarných umělců. Nejvíc ho ovlivnil avantgardista a výrazný představitel moderního
umění generace 60. let Pavel Nešleha. Dlouhé roky také spolupracoval na českém výstavním
projektu Grafika roku.

Přestože autor pracuje nejčastěji s křídou a uhlem, tak v jeho tvorbě nalezneme rovněž barevné
malby založené na kombinované technice. Zajímavé místo v jeho repertoáru zaujímají rovněž
barevné litografie, jimž se věnoval především s Michalem Řehákem.

Za své dílo obdržel Jiří Leneček celou řadu ocenění. Sám se přitom věnuje také přípravám a
realizacím výstav jiných tvůrců. Expozice pak celých 25 let připravuje rovněž pro Galerii PRE.

Galerie PRE se nachází na adrese Na Hroudě 1492/4, Praha 10 – Vršovice. Lidé do ní můžou zavítat
každý pracovní den od 12 do 18 hodin.

„Návštěvníci se letos můžou těšit ještě na přehlídku obrazů malířky Ilony Loubkové, jejíž vernisáž
plánujeme na březen. Od poloviny května až do června pak na mezinárodní expozici s názvem
Frankfurt – Praha – Bratislava. A po obvyklé letní prázdninové pauze plánujeme na září vernisáž
výstavy děl studentů nejen uměleckých škol. V závěru roku k nám pak do galerie přiveze své obrazy
a fotografie Němec Mike Köppel,“ upřesnil mluvčí PRE Karel Hanzelka.
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